

Лепка из воздушного пластилина

Занятия лепкой, как известно, способствуют развитию творческих способностей детей, воспитанию у них художественно-эстетического вкуса, а также развитию мелкой моторики рук.

Воздушный пластилин очень мягкий, приятный на ощупь и очень хорошо держит любую форму. Из него можно слепить практически всё, что угодно, как из обычного пластилина, а можно сделать декор, поместив в любую нужную форму, уже готовую или сделанную своими руками.

С уважением Веригина А.В.







